

## SERVICII FUNERARE NON-STOP!!! LA CAPĂTUL DRUMULUI S.R.L.

str. PRIMĂRIEI, NR. 62

- Telefonati-ne și GRATUIT vă trimitem MEDIC CONSTATATOR al decesului, zi-noapte;
- Sierie atât la prețuri accesibile cât și ultraluxoase;
- Transport intern și internațional cu MERCEDES special frigorific;
- Spălat, îmbrăcat, îmbălsămat, cosmetizare;
- Comenzi coroane, cozonaci, pachetele;
- Preluăm anunțuri de deces pentru ziare (inclusiv sâmbătă și duminică);
- Comenzi masă pomană.

### INCINERĂRI.

GRATUIT: Rezolvarea completă a ajutorului de înmormântare de la Casa Județeană de Pensii, ajutor CARPO, pensii de urmaș, pensii militare, etc.

### ÎNCHIRIEM CAPAC FRIGORIFIC.

Plata după primirea ajutorului!

Informații la tel. **0259/41-07-70, 0766/52-00-46**

www.lacapatuldrumului.ro

(558)



## decese



„Moartea nu este decât rechemarea noastră acasă dintr-un exil, în Patria noastră Crească”. (Jean Calvin)

**MARIA POP,**

**EVA VIDICAN,**

**JULIANNA-MAGDOLNA**

**FARKAS,**

**JANOS-GYULA TAMAS.**

Sincere condoleanțe familiilor îndoliate! Ildiko Mavrodglu, Servicii Funerare Non-Stop „La Capătul Drumului” S.R.L.



Suntem alături de colega noastră, Doina Hălmăjan, la marea durere pricinuită de decesul mamei ei. Dumnezeu să o odihnească în pace. Sincere condoleanțe! Colectivul Secretariatului Facultății de Medicină și Farmacie Oradea. (7723)



Suntem alături de prietenii noștri, Luminița și Mihai, la marea durere pricinuită de trecerea la cele veșnice a iubitei lor mame,  
prof. **ZAMFIRA VÎNTURACHE.**  
Ani și Victor Zabozszki. (7795)



S-a stins din viață soțul meu,  
**NICOLAE HERA.**  
A trăit 69 de ani. În mormântarea are loc de la capela comunei Husasău de Tinca, azi, 17 ianuarie, ora 12.00. Îl voi păstra veșnic viu în amintirea mea. Dumnezeu să te odihnească în pace suflet bun și blând! Soția Florica Hera. (7806)



Cu durere ne despărțim de cel care a fost tată, bunic, socru, cuscru și prieten

**NICOLAE HERA.**

A trăit 69 de ani. Nu vom uita niciodată bunătatea cu care ne-a înconjurat mereu. Dumnezeu să-l odihnească în pace. Fiica Monica Mihele, nepotul lui drag David-Alexandru, ginerele Mircea Mihele, cuscra Maria Mihele și prietenul Sandu Moș. (7807)



Ne alăturăm durerii colegei noastre Hera Florica, în aceste momente grele marcate de trecerea la cele veșnice a iubitelui ei soț

**NICOLAE HERA.**

Dumnezeu să-l odihnească în pace. Colegele Treabă Floare, Gavriș Voichița și Teușdea Maria. (7808)



Suntem alături de colegul nostru Mihele David, la marea suferință pricinuită de pierderea bunicului mult iubit

**NICOLAE HERA.**

Colectivul clasei a I-a A, de la Liceul Ortodox împreună cu părinții și doamna învățătoare. (7796)



Dragostea ta de mamă nu o s-o uităm niciodată. A trecut la Domnul

**PARASCA AVRAM,**

de 71 ani, din Tășad. În mormântarea are loc azi, 17 ianuarie, ora 13.00, în localitatea Tășad. Copiii Gavril, Ioan, Daniel, Lucian cu familiile. (7800)



Împărțășim durerea colegei noastre prof. învă. primar Hera Florica, la despărțirea de soțul drag,

**NICOLAE HERA.**

Sincere condoleanțe familiei îndoliate. Dumnezeu să-i dea odihnă veșnică în Împărăția Sa. Colectivul de învățători de la Colegiul Național „Iosif Vulcan” Oradea. (1991)



Suntem alături de doamna învățătoare Hera Florica, în aceste grele momente pricinuite de moartea soțului. Sincere condoleanțe. Părinții clasei a III-a A. (7829)



Suntem alături de sora și mătușa noastră Aurora Ștefănescu, acum când se desparte de soțul ei drag

col. (r.) **NICOLAE ȘTEFĂNESCU.**

Odihnească-se în pace. Fam. Săftoiu Maria, Viorel, Marius, Bea, Miruna. (7817)



Este grea durerea care îmi apasă sufletul în aceste clipe când mă despart de scumpul meu soț

colonel (r.) **NECULAI ȘTEFĂNESCU**

în vârstă de 93 ani, care după o lungă și grea suferință a plecat la cele veșnice. Tu ai fost ochiul inimii mele, mi-ai fost alături în clipe de bucurie și tristețe. Îmi voi aduce aminte cu prețuire și respect de dragostea fără margini și grija pe care mi-ai arătat-o de-a lungul celor 69 de ani, ultimii din viață conviețuiri împreună. Slujba de înmormântare are loc azi, 17 ianuarie, ora 14.00, la Capela Hașăș. Te voi iubi mereu. Mă voi ruga pentru odihna sufletului tău. Preabunul Dumnezeu să-ți dea odihna binemeritată. Soția Aurora. (7811)



Oamenii trăiesc la nesfârșit când cineva se gândește la ei. Tu vei trăi veșnic în inimile noastre, căci fiecare zi va fi o lumină de amintire vie a clipele frumoase, plăcute, trăite împreună. Acum cu lacrimi în ochi și cu sufletele pline de durere ne despărțim de soțul, tatăl, bunicul și străbunicul nostru

colonel (r.) **NECULAI ȘTEFĂNESCU,**

în vârstă de 93 ani, care după o lungă și grea suferință a plecat la cele veșnice. Slujba de înmormântare are loc azi, 17 ianuarie, ora 14.00, la Capela Hașăș. Bunul Dumnezeu să-i dăruiească odihnă veșnică și pace sufletului său bun. Soția Aurora, fiica Schelean Dorina cu soțul Nick, fiul Ștefănescu Nicolae cu soția Cornelia, nepoții Adana, Valeria și Andrei, strănepoții Izabel, Dominic, Nicolae, Alexandra și Tudor. **ADIO!** (7812)



Un suflet bun s-a ridicat la ceruri, o inimă bună a încetat să mai bată. Cu lacrimi în ochi și sufletele întristate ne despărțim pentru totdeauna de cel care ne-a fost un frate bun și iubitor

colonel (r.) **NECULAI ȘTEFĂNESCU,**

în vârstă de 93 ani, născut în orașul Iași. Regretăm lipsa noastră de la slujba de înmormântare din cauze nedorite (vârsta înaintată, boala și vremea rea de afară). Suntem alături de soția sa Aurora și întreaga ei familie, în aceste cumplite momente când îl conduce pe ultimul drum al vieții pe distinsul său soț

**NICU.**

Dumnezeu să le dea putere, mângâiere, alinare și liniște sufletească. Ai făcut tot ce s-a putut omenește ca fratelui nostru să-i fie mai bine în marea perioadă de suferință. Te-am iubit, te vom iubi și te vom pomeni în rugăciunile noastre. Dumnezeu să-ți dea odihnă veșnică. Fie-i țărâna ușoară. Surorile Maria, Natalia, fratele Simion cu soția Mioara și nepoții Aurora, Liviu și Speranța. (7813)



Un ultim omagiu cuscruului nostru drag, un om de o valoare deosebită și un prieten adevărat

**NECULAI ȘTEFĂNESCU.**

Suntem alături de Aurora și-i dorim tărie și putere în aceste momente de grea cumpănă. Știubea George și Veronica. (7814)



În aceste momente de tristețe suntem alături de familia Ștefănescu, la marea durere pricinuită de decesul soțului și tatălui drag

**NICOLAE ȘTEFĂNESCU.**

Dumnezeu să-l odihnească. Doru și Viorica Chiș. (7798)



Împărțășim durerea familiei Ștefănescu, pricinuită de pierderea soțului și tatălui drag

**NICOLAE ȘTEFĂNESCU.**

Dumnezeu să-l odihnească. Nelu și Nina Popovici. (7799)



Deplângem încetarea din viață a celui care a fost

col. (rtr.) **NECULAI ȘTEFĂNESCU**

fost ofițer al Armatei Române, căreia i-a închinat întreaga sa viață, un om deosebit, un suflet ales. Suntem alături de familia îndoliată în marea pierdere suferită și transmitem condoleanțe celor apropiați. Dumnezeu să-l odihnească. Colegii din ANCMRR. Filiala Bihor-Oradea. (7820)



Ne despărțim cu durere de cel care a fost camarad, coleg și prieten

col. (r.) **NICOLAE ȘTEFĂNESCU,**

un ofițer de excepție, fost comandant de Batalion de grănicer, după trecerea în rezervă a fost ales vice-președinte al ANCMRR „Gl. Traian Moșoiu” filiala Bihor. Sincere condoleanțe familiei. Dumnezeu să-l odihnească în pace. Familia col. (r.) Tatar Gr. Zoltan. (7827)



Cu adâncă durere în suflete, anunțăm încetarea din viață a iubitelui nostru tată și bunic,

**TRAIAN MOȘ.**

Dumnezeu să te odihnească în pace. În mormântarea are loc azi, 17 ianuarie, ora 12.00, de la Capela Frențiu. Familia îndurerată. (7821)



Cu durere în suflet ne despărțim de nașul nostru drag

**TRAIAN MOȘ.**

Dumnezeu să-i dea odihnă veșnică. Condoleanțe familiei îndurerate. Finii Livia și Cătălin Turcuț. (7816)



Cu profundă tristețe ne despărțim de bunul nostru prieten

**TRAIAN MOȘ.**

Dumnezeu să-l odihnească în pace. Condoleanțe familiei îndurerate. Văduva Viorica Andor, Delia și Valentin Rada. (7815)



Un gând de alinare pentru familia Zeno Țișter, în aceste momente triste, la trecerea în eternitate a mamei sale dragi. Bunul Dumnezeu să o odihnească în pace, iar familiei îndoliate să-i dea mângâiere și alinare. Sincere condoleanțe din partea familiilor Copos și Cureu, din Aleșd.



Un gând de mângâiere, compasiune și sincere condoleanțe familiei Țișter, la marea durere pricinuită de trecerea la cele veșnice a mamei dragi. Dumnezeu să-i dea odihna veșnică! Colectivul Colegiului Tehnic „Alexandru Roman” Aleșd.



Cu toată compasiunea, suntem alături de fam. Țișter Zeno și Ecaterina, în aceste clipe grele când se desparte de mama dragă. Dumnezeu s-o odihnească în pace! Fam. Vasile Mihail și Valeria.